

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ –ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

1. ΠΔΣ Αρχαίων Ελληνικών (Αδίδακτο Κείμενο) Α΄ Λυκείου

Οι μαθητές θα εξασκηθούν στα Γραμματικά και Συντακτικά φαινόμενα της αρχαίας ελληνικής γλώσσας μέσα από κείμενα αττικού πεζού λόγου ευχάριστης και ενδιαφέρουσας θεματολογίας, αλλά και μέσα από ασκήσεις και γλωσσικά παιχνίδια. Με αυτόν τον τρόπο θα νιώθουν σίγουροι ότι έχουν αποκτήσει όλα τα εφόδια για την παρακολούθηση των αρχαίων ελληνικών στις επόμενες σχολικές τάξεις, όπως και θα έχουν μία πλήρη εικόνα για την ύλη που θα πρέπει να φέρουν εις πέρας για τις Πανελλαδικές τους εξετάσεις μελλοντικά.

2. ΠΔΣ Αρχαίων Ελληνικών (Αδίδακτο Κείμενο) Β΄ Λυκείου

Το μάθημα της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας είναι το πιο σημαντικό μάθημα της κατεύθυνσης των Ανθρωπιστικών Σπουδών. Στόχος της ενισχυτικής διδασκαλίας είναι η επαφή των μαθητών με περισσότερα κείμενα της Αρχαίας Ελληνικής γλώσσας και η εξάσκησή τους τόσο στη μετάφραση, όσο και σε όλα τα γραμματικά και συντακτικά φαινόμενα, πάντα σε σχέση με τη λειτουργία τους στα κείμενα, σε ήρεμη και χαλαρή ατμόσφαιρα, χωρίς την πρωινή ένταση, με την ίδια όμως σοβαρότητα. Είναι σκόπιμο οι μαθητές να φέρνουν μαζί τους και τα βιβλία αναφοράς (Γραμματική - Συντακτικό) προκειμένου να τα χρησιμοποιούν, όταν και όπου χρειάζεται. Επίσης, οι μαθητές, μέσω ετυμολογικών ασκήσεων θα κατανοούν καλύτερα την σύνδεση της αρχαίας ελληνικής με τη νέα ελληνική γλώσσα, καθώς θα αναζητούν τις ρίζες των λέξεων. Επιπλέον, θα παρουσιάζεται το ιστορικό πλαίσιο, οι ιδέες και τα νοήματα του κειμένου, προκειμένου να εξασκηθούν οι μαθητές στην ερώτηση κατανόησης του κειμένου.

3. ΠΔΣ Φυσικής για μαθητές Α' και Β' Λυκείου.

Στον όμιλο θα παρουσιάζονται κάθε φορά προσομοιώσεις προβλημάτων φυσικής κυρίως μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας e-arsakeio, αλλά και από άλλα εκπαιδευτικά sites, κατόπιν θα ακολουθεί συζήτηση και επίλυση τού προβλήματος. Παράλληλα οι μαθητές θα προετοιμάζονται για τους Πανελλήνιους διαγωνισμούς Φυσικής (micro-kosmos). Στον όμιλο Φυσικής αξιοποιείται το Εργαστήριο Φυσικής τού σχολείου.

4. ΠΔΣ Χημείας για μαθητές Β΄ Λυκείου, ομάδα προσανατολισμού θετικών σπουδών

Όπως είναι γνωστό, το μάθημα τής Χημείας προσανατολισμού δεν διδάσκεται πλέον στη Β΄ Λυκείου, αλλά η ύλη του μεταφέρθηκε σε αρκετά μεγάλο ποσοστό στην Γ΄ Λυκείου. Έτσι, κρίνεται απαραίτητη η προετοιμασία των μαθητών, ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στις αυξημένες απαιτήσεις τού μαθήματος, όταν θα είναι τελειόφοιτοι. Η προετοιμασία τους περιλαμβάνει ύλη Φυσικοχημείας με την οποία ξεκινάει η Γ΄ Λυκείου, αλλά και συμπλήρωμα τής ύλης τής Οργανικής Χημείας, την οποία διδάσκονται στη Β΄ Λυκείου και η οποία συνεχίζεται και στην Γ΄ Λυκείου. Έτσι, όταν ξεκινάει η Γ΄ Λυκείου, οι μαθητές που έχουν παρακολουθήσει τον όμιλο τής Χημείας έχουν μια αρκετά καλή εικόνα για όλη την ύλη τού μαθήματος, την οποία και μπορούν να φέρουν εις πέρας με άνεση.

5. ΠΔΣ Νέας Ελληνικής Γλώσσας για μαθητές Α΄ και Β΄ λυκείου

Σκοπός τού Ομίλου πρόσθετης διδακτικής στήριξης Νέας ελληνικής Γλώσσας είναι η υποστήριξη τού αντίστοιχου μαθήματος. Υπολογίζοντας στην προσωπικότητα και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες τού κάθε μαθητή, η Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη προσφέρει την ευκαιρία: να εξασκηθεί ο μαθητής στην προφορική και γραπτή χρήση τής γλώσσας, να συνδυάσει υψηλό μάθημα με χαμηλό κόστος, να προετοιμαστεί για τις εξετάσεις, να έχει διαρκή βοήθεια και καθοδήγηση στο αντικείμενο αυτό, να εξοικειωθεί με την πρακτική που ακολουθείται στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, να ενημερωθεί και να εξασκηθεί σε ζητήματα τεχνικής για την σύννευξη για πρόσληψη ή για υποτροφία, να μάθει να συντάσσει και να υποβάλλει βιογραφικό σημείωμα, να

συμμετάσχει σε δραστηριότητες και διαγωνισμούς. Στον Όμιλο πρόσθετης διδακτικής στήριξης Νέας Ελληνικής Γλώσσας κάθε μαθητής αντιμετωπίζεται ως μοναδικός και του προσφέρονται οι καλύτερες συνθήκες και οι καλύτερες ευκαιρίες, για να αποκτήσει και να αναδείξει τις ικανότητες που χρειάζονται για το μάθημα τής έκθεσης και τη γνώση τής γλώσσας.

6. ΠΔΣ Άλγεβρας για μαθητές Α΄ λυκείου

Υπερβαίνοντας τις μαθηματικές δυσκολίες.

Το μάθημα των μαθηματικών προκαλεί συχνά αγωνία και φόβο στους μαθητές, ειδικά μετά από τις πιθανές δυσκολίες που άφησε πίσω της η πανδημία. Ο συγκεκριμένος όμιλος σκοπεύει να δώσει τη δυνατότητα στους μαθητές για περαιτέρω ενασχόληση με έννοιες που τους δυσκολεύουν, καθώς και την ευκαιρία να αισθανθούν σύντομα ασφαλείς στα πλαίσια του απαιτητικού μαθήματος της Άλγεβρας της Α΄ λυκείου.

7. ΠΔΣ Άλγεβρας για μαθητές Β΄ λυκείου

Εμβαθύνοντας σε έννοιες της Άλγεβρας της Β΄ λυκείου

Ο συγκεκριμένος όμιλος απευθύνεται σε μαθητές θετικής κατεύθυνσης και αποσκοπεί στην εμπάθυνση χρησίμων μαθηματικών εννοιών που διδάσκονται στα πλαίσια του μαθήματος της Άλγεβρας.

8. ΠΔΣ Λατινικών για μαθητές Β΄ λυκείου

Το μάθημα της Λατινικής γλώσσας, μάθημα της κατεύθυνσης των Ανθρωπιστικών Σπουδών, είναι ένα από τα εξεταζόμενα μαθήματα σε Πανελλαδικό επίπεδο. Στόχος της ενισχυτικής διδασκαλίας είναι η εξοκείωση των μαθητών με το καινούριο μάθημα και η εξάσκηση τους στη νέα αυτή γλώσσα με πολλές ετυμολογικές, γραμματικές και συντακτικές ασκήσεις. Για αυτό τον λόγο, είναι σκόπιμο οι μαθητές να φέρνουν μαζί τους και τα βιβλία αναφοράς (Γραμματική - Συντακτικό) και να τα χρησιμοποιούν, όταν και όπου χρειάζεται.

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΛΥΚΕΙΟΥ

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

A/A	ΜΑΘΗΜΑΤΑ	ΗΜΕΡΕΣ
1	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ	ΠΕΜΠΤΗ
2	ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ (ΑΔΙΔΑΚΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ)	ΔΕΥΤΕΡΑ
3	ΑΛΓΕΒΡΑ	ΠΕΜΠΤΗ
4	ΧΗΜΕΙΑ	ΠΕΜΠΤΗ
5	ΦΥΣΙΚΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ

Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

A/A	ΜΑΘΗΜΑΤΑ	ΗΜΕΡΕΣ
1	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (ΕΚΘΕΣΗ) ΓΠ	ΤΡΙΤΗ
2	ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ (ΑΔΙΔΑΚΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ) / ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΤΡΙΤΗ
3	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΠΕΜΠΤΗ
4	ΠΔΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΤΡΙΤΗ

5	ΦΥΣΙΚΗ ΓΠ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
6	ΑΛΓΕΒΡΑ ΓΠ	ΠΕΜΠΤΗ
7	ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΤΕΤΑΡΤΗ
8	ΠΔΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΤΕΤΑΡΤΗ